

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 香港貿易發展局 (香港貿發局) 舉辦的「香港國際影視展 (線上版)」 (FILMART Online)，以及今年首次舉辦的 EntertainmentPulse (亞洲影視娛樂論壇)，於14日起一連四日在網上舉行，匯聚來自香港、內地及國際主要影視單位超過740家參展商、約8,000名業界人士，於「香港國際影視展 (線上版)」上向環球買家發布和推廣超過2,300套最新影視作品。

徐克有份參與執導《七人樂隊》。



甘蕙茵介紹 Disney+ 如何與內容創作者合作。

香港國際影視展線上舉行 740 單位參展 2300 套影視作品供全球買家選擇

雖然鑒於疫情關係，「香港國際影視展 (線上版)」已是連續第二年於線上舉行，但無礙香港各大電影公司紛紛展示實力，公布有關投資大計。

英皇 寰亞各推 7 部片

寰亞電影共展出 7 部作品，包括由洪金寶、古天樂、任賢齊及林峯主演的《九龍城寨·圍城》，電影海報首度曝光，以暗色的九龍城寨作背景，投射一線曙光；另外亦有由任賢齊、顏卓靈及蘇麗珊主演的驚悚懸疑片《失衡凶間》(Tales From the Occult) 三部曲；七大導演聯手執導的《七人樂隊》等。英皇電影同樣推出 7 部作品簡介，有影帝梁朝偉、劉德華、任達華及方中信主演的《金手指》；葛優與王俊凱合演的《刺狷》；劉青雲、林峯領銜的《神探大戰》；由黃宗澤、陳家樂主演的《禁職 2》以及

《阿媽有咗第二個》、《速戰》和《電子靈》共 7 部猛片。另外東方影業有張晉瑛飛的《張天志 2》、鄭嘉穎、陳靜合演的《焚身》及馬志威主演的《十二日》等多部製作。

古天樂投資的天下一亦有他主演的《尋秦記》、與劉青雲、劉嘉玲合演的《明日戰記》、與林家棟的《惡行之外》、溫碧霞主演的《我們的十八歲》、《電影癡漢》、《猛鬼 3 寶》。

林家棟論壇上分享創作與製作

首屆 EntertainmentPulse 亦在 14 日起正式舉行，一系列研討會讓本地、大灣區以至國內外的業內人士了解香港影視市場在國際新常态下的正向發展，助力業界掌握最新趨勢，開拓亞洲以至環球機遇。華特迪士尼公司、華策集團、NHK (日本廣播協會) Enterprise, Inc.、香港著名演員及電影監製林家棟於論壇首日分享內容創作、紀錄片及香港製作等議題，而華特迪士尼公司亞

太區內容與開發部負責人甘蕙茵介紹 Disney+ 如何與內容創作者合作，向全球觀眾展示來自亞太地區的作品。她表示：「具有近百年敘述故事經驗的迪士尼，將會繼續是亞太地區最優秀和新一代內容創作者的長期創意合作夥伴。」

未來數天，The One Enterprise 集團行政總裁 Takonkiet Viravan 將剖析泰劇的崛起和其獨特內容創作；數字王國行政總裁謝安將探討「虛擬人」技術的最新發展及應用等，內容豐富。

作為亞洲區內首要的電影融資平台的香港亞洲電影投資會 (HAF) 亦由 14 日起至 3 月 16 日舉行，繼續為電影工作者締造商貿交流機會，展出 28 項入圍「發展中項目 (IDP)」以及 15 項「製作中項目 (WIP)」的電影計劃，當中包括 11 項香港電影計劃、21 位初次執導長片的新導演，以及多位資深電影人如陳果、關錦鵬、真利子哲也、朗斯·尼美畢達、楊超及楊恒等新作參與。



《九龍城寨·圍城》電影海報首度曝光。



葛優與王俊凱在電影《刺狷》中合作。



《神探大戰》由影帝劉青雲主演。

錄製節目「泰港同心齊抗疫」為港人打氣 楊紹鴻發動泰國歌手華僑二代表演

香港文匯報訊 在 2020 年香港資深製作人楊紹鴻發起群星錄製了一首抗疫歌曲《向世界歌唱》，希望疫情早日結束，可惜，疫情到今天仍在持續，而香港的第五波疫情嚴峻；有見及此，現居



羅青浩、楊紹鴻及旅遊達人胡慧沖擔任節目司儀。

於泰國的楊紹鴻再次發起獅子山下的互勉精神，邀請由泰國香港總商會主辦，錄製一個名為向世界歌唱之泰港同心齊抗疫的綜藝節目，為港人打氣！

綜藝節目由楊紹鴻聯同已移居泰國的旅遊達人胡慧沖及前亞視藝人羅青浩擔任主持，並邀請有泰國鄧麗君之稱的朗嘎拉姆、只有 16 歲的泰國藝人蓋兒·蘇菲佳 (GAIL)、泰國歌手屏帕蓉、泰國八和會館及泰國華僑第二代等表演為港人打氣的節目，一群居泰的港人更會錄製打氣的話語；所有台前幕後的香港人不收分文，全部都是義務去製作這個節目；而楊紹鴻更將《獅子山下》及《漢宮秋月》重新填上新詞，內容充滿正能量，前者提到：「我哋同心，在獅

子山下應共勉，堅決，為香港染疫復原……抗疫齊心，願風雨過後歡樂見，只要初心仍未變！」後者唱出：「萬眾一心一致抗疫，又何懼怕，皆因香港，你我永遠相牽，濃情沒有完，會一切復原，用愛心去復燃，要關愛送溫暖，兩手牽，請將關注繼續延……」

這個節目將會在本月底錄製，計劃 4 月初在泰國 MVTN 電視台及香港電台電視頻道同步播出；說到在泰國要做一個這樣的節目，楊紹鴻坦誠說有一定的難度，首先要聯絡人選，因為泰國地方大，加上他不懂泰文，而且大家的理念不一樣，要花很多時間去溝通，不過他深信，就好像這個疫情一樣，一定會戰勝它！



「泰國鄧麗君」朗嘎拉姆支持楊紹鴻的製作。

韋史密夫英美頒獎禮齊封帝

香港文匯報訊 (記者 文芬) 有「英國奧斯卡」之稱的英國電影學院獎 (BAFTA) 與美國影評人選擇大獎 (CCA) 14 日前後舉行，讓紅星分身不暇，而後者分別在洛杉磯及倫敦設立頒獎台，好讓身在英國出席 BAFTA 的星家參加。

第 75 屆 BAFTA 率先在倫敦舉行，《沙丘瀚戰》分別獲頒最佳配樂、攝影、布景設計、音響及視覺效果共 5 獎，獲獎數目最多，而珍甘比恩 (Jane Campion) 執導的《犬山記》奪得最佳電影及導演 2 項大獎。

韋史密夫 (Will Smith) 憑主演《王者世家》拿下「英國奧斯卡」影帝寶座；影后則落在主演電影《愛情，來過之後》(After Love) 的 Joanna Scanlan 手中。

接着韋史密夫又在第 27 屆美國影評人選擇大獎 (CCA) 再下一城，以《王者世家》捧走電影組

別的最佳男主角，在英美兩個頒獎禮齊封帝，十分「威水」。影后就由謝茜嘉積絲婷 (Jessica Chastain) 憑《神聖電視台》奪得。《犬山記》掃 4 獎成大贏家，拿下最佳影片、導演、原創劇本及攝影獎。日本電影《Drive My Car》則贏得最佳非英語電影。

李政宰 CCA 膺最佳男主角

至於古天樂有份投資及監製的動畫《一家人大戰機械人》就獲最佳動畫獎。此外，該片近日又橫掃被譽為動畫界最高榮譽之一的安妮獎 (Annie Awards)，八個提名全中，包括「最佳動畫片獎」。為該片擔任執行監製的古天樂表示：「希望呢部動畫嘍即將舉行嘅奧斯卡都有好嘅成績。」



韋史密夫現身 CCA 領獎。



李政宰連續三次當選最佳男主角。

在劇集類方面，人氣韓劇《魷魚遊戲》獲頒最佳外語劇集之餘，李政宰繼美國演員公會 (SAG) 及獨立精神獎 (ISA) 後，連續三次當選最佳男主角，贏得 CCA 戲劇類視帝，而《魷魚遊戲》亦是 CCA 史上首部得獎韓劇。



李亞鵬與海哈金喜攜手走人生路。李亞鵬一家三口手牽手。

李亞鵬白色情人節宣告再當爸

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 樂壇天后王菲前夫李亞鵬，14 日在白色情人節日子，宣布跟年輕 19 歲的模特兒女友海哈金喜誕下兩人的愛情結晶品，50 歲的李亞鵬感性寫下愛的宣言。

近日盛傳李亞鵬和海哈金喜完婚消息，早前更被拍到她陪女友做產檢，14 日李亞鵬親自承認 BB 已經出世，並在社交平台放上一家三口拖手的溫馨照，還有兩人疑似是婚照的多張合照，相中兩人展

露出燦爛幸福笑容，女方溫馨地搭着男方的手。李亞鵬 2005 年和王菲結婚並育有 15 歲女兒李嫣，時隔十多年的他再度為人父親，他滿有詩意留言寫道：「你看着等待媽然天使醫療隊，救助的家長和孩子們，我看看着在人群裏的你，你的眼睛滿是關切和憐惜，我的眼睛看到了我們的未來，一個來自西域戈壁，一個來自蜀地青山，攜手人生路，並以新的生命之名，祈願國泰民安世界和平。Let's Love！」

藝人感受到惠州地震 反應各不同

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 廣東惠東縣海域於 14 日凌晨約 2 時半，發生黎克特制 4.1 級地震，本港多區有震感，地震發生時，有多位藝人亦感受到震動，鄭秀文與湯洛雯 (靚湯) 從睡夢中給震醒，感到驚慌。蔡一傑在社交平台上載正在晃動的檯燈片段：「2:30 分，香港竟然有地震，嚇死我呀！」

張敬軒 (軒軒) 在地震發生時，誤以為自己餓到震。周慧敏在睡房也感到震動，看到新聞才確定是地震。至於早前確診初癒的陳健安 (On 仔) 也感受到地震：「我 feel 到，你 feel 到？以為係新冠確診後遺症，大腦搖晃。」

區瑞強開抗疫騷 好友齊撐

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 疫情嚴峻，港人情緒難免受到波動，區瑞強 (Albert Au) 希望略盡綿力，以音樂為大家紓壓，同時集結社會力量，幫助有需要的人，故此，他將於 4 月 1 號及 8 號舉行兩場免費直播「區瑞強抗疫一心網上點唱會」為香港打氣，送上暖



區瑞強下月舉行「抗疫一心網上點唱會」。

意！對於這次演出，區瑞強抱有三大目標，有見演唱會業界在疫情影響下，無限期停擺的情況下，希望提供工作機會給同業人士，而今次演出部分支持收益將會用作購買抗用品給弱勢社群，與此同時，透過音樂為大家掃去疫情陰霾，給予大家力量戰勝疫情。區瑞強的一顆善心獲得不少朋友包括葉麗儀、陳潔靈及湯寶如等紛紛拍片「點唱」為他加油！

威廉赫特離世 終年 71 歲

香港文匯報訊 (記者 文芬) 據美國媒體報道，奧斯卡影帝威廉·赫特 (William Hurt) 於美國時間 13 日在位於波特蘭的家中離世，終年 71 歲。據悉，威廉 2018 年診斷出晚期前列腺癌，並已擴散到骨節。威廉一生熱愛演戲，於 1985 年以《蜘蛛女之吻》(Kiss of the Spider Woman) 贏得奧斯卡金像獎最佳男主角獎。其他作品還包括《山水又相逢》、《無言的愛》以及《富貴浮雲》等。至於年輕觀眾對威廉較熟悉的演出，就是他在漫威電影中飾演美國上將「Thunderbolt Ross」。



威廉赫特在 2018 年被證實罹患前列腺癌。